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Centre Communal d´Action Sociale - Nouvelle élection des 
administrateurs élus 

 
 

 

 
 

Président :
M. Pascal DUFORESTEL - 1er Adjoint au Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Anne LABBE - Mme 
Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie 
COUTUREAU - 
 

Conseillers :
M. Bernard JOURDAIN - M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. 
Denis THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Frédéric GIRAUD - M. Alain 
BAUDIN - M. Bernard BARE - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - Mme 
Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Emmanuelle 
PARENT - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Elsie COLAS - 
 
Secrétaire de séance : Mme Gaëlle MANGIN - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Geneviève GAILLARD donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL
- Jean-Pierre GAILLARD donne pouvoir à Hüseyin YILDIZ
- Gérard ZABATTA donne pouvoir à Nicole IZORE
- Guillaume JUIN donne pouvoir à Dominique BOUTIN-GARCIA
- Geneviève RIZZI donne pouvoir à Josiane METAYER
- Julie BIRET donne pouvoir à Frédéric GIRAUD
- Nathalie BEGUIER donne pouvoir à Alain BAUDIN
 
Excusés :

Conseillers :
Mme Françoise BILLY - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 17 novembre 2008
 

DELIBERATION D20080460 
 
SECRETARIAT GENERAL Centre Communal d´Action Sociale - Nouvelle élection des 

administrateurs élus  



 
Monsieur Pascal DUFORESTEL Adjoint au Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition de Madame le Maire,
 
Après examen par la commission municipale compétente,
 
 
Lors de sa séance du 31 mars 2008, le Conseil municipal a procédé à l’élection des 8 membres élus au Conseil 
d’Administration du Centre Communal d’Action Sociale, conformément aux articles R.123-7 et suivants code de l’action 
sociale et des familles. Une liste de 8 noms avait été proposée et ont été élus Nathalie SEGUIN, Josiane METAYER, 
Delphine RENAUD-PAGE, Julie BIRET, Jean-Claude SUREAU, Annick DEFAYE, Elisabeth BEAUVAIS et 
Dominique BOUTIN-GARCIA.
 
Par courrier en date du 2 octobre 2008, Madame Josiane METAYER a démissionné du Conseil d’Administration du 
Centre Communal d’Action Sociale.
 
Il n’est pas attaché de durée au mandat des administrateurs élus, en conséquence de quoi le Conseil municipal peut procéder à 
une nouvelle élection en cours de mandat.
 
Conformément à l’article R.123-9 du code de l’action sociale et des familles :
 
« Le ou les sièges laissés vacants par un ou des conseillers municipaux, pour quelque cause que ce soit, sont pourvus 
dans l’ordre de la liste à laquelle appartiennent le ou les intéressés. »
 
« Lorsque ces dispositions ne peuvent pas ou ne peuvent plus être appliquées, le ou les sièges laissés vacants sont pourvus par 
les candidats de celle des autres listes qui a obtenu le plus grand nombre de suffrages (…). »
 
« Dans l’hypothèse où il ne reste plus aucun candidat sur aucune des listes, il est procédé dans le délai de deux mois 
au renouvellement de l’ensemble des administrateurs élus dans les conditions prévues par la présente sous-section. »
 
L’élection du 31 mars ayant eu lieu sur présentation d’une seule liste dont, en conséquence, tous les candidats ont été élus, 
la première vacance entraîne une nouvelle élection des 8 représentants du Conseil municipal.
 
Considérant la nécessité d’assurer le fonctionnement du Centre Communal d’Action Sociale ;
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Procéder à l’élection des 8 membres élus.
 
Résultats du vote :
 
Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 42
Nombre de bulletins nuls : 0
Nombre de suffrages exprimés : 42
 
 
A la suite des élections qui se sont déroulées à bulletin secret, ont été proclamés élus : 
 
- Nathalie SEGUIN
- Annie COUTUREAU 
- Delphine RENAUD-PAGE
- Julie BIRET
- Jean-Claude SUREAU
- Annick DEFAYE
- Elisabeth BEAUVAIS
- Dominique BOUTIN-GARCIA
 
 



 
 Pour Madame le Maire

Députée des Deux-Sèvres
Et par empêchement

Le 1er Adjoint
 
 

Signé
 
 

Pascal DUFORESTEL
 


